
 

 
 

Několika větami 
Listopad 2015 

 

 

Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci listopadu proběhly v naší obci. 

 
 
 

V pátek 6. listopadu byla konečně předána zateplená budova prodejny a hostince. Stavba 
byla předána s nedodělky, které firma postupně do konce listopadu odstraňovala. Zbývá 
ještě opravit barvu fasády vedle kotelny, kam prováděcí firma natáhla trochu jiný odstín. Do 
konce listopadu jsme stihli vyřešit všechny potřebné zbývající dokumenty dotace, takže už 
jen čekáme na uvolnění peněz od SFŽP a všechny zbylé faktury budou proplaceny v prosinci. 

 
Minulý měsíc jsme vyzývali všechny občany, aby provedli kontrolu likvidace dešťové a jiné 
balastní vody na svých pozemcích. Obec zjistila první závažný problém, který se týkal 
vypouštění nemalého množství balastních vod do obecní kanalizace, což způsobovalo velké 
problémy s čističkou. Majitelé domu, kde jsme problém objevili, o ničem nevěděli. Koupili 
dům už s touto „úpravou“, ale ochotně s námi spolupracovali a společně jsme problém 
vyřešili. Žádám znovu všechny spoluobčany, aby si překontrolovali systém vypouštění a 
likvidace dešťové a jiné čisté odpadní vody na svých pozemcích. Obec bude v namátkových 
kontrolách i nadále pokračovat a věřím, že se nám problém s přehlcenou čističkou v době 
dešťů nakonec podaří odstranit. 

 
Tento měsíc došlo k dokončení chodníku V ulici Na Parcelích. Zbývá dokončit jen pár metrů u 
dvou rodinných domů, kde bude chodník přecházet do parkovacích ploch, které si budou 
majitelé budovat na své vlastní náklady. 

 
Mnozí spoluobčané využili výzvy k možnosti provizorního ukládání bioodpadu a vozí 
bioodpad do sběrného dvora. Rád bych poděkoval všem, kteří likvidují svůj bioodpad tímto 
způsobem a nevyvážejí jej do okolí obce. 

 
Byl vytvořen pracovní režim Zastupitelstva obce. V tzv. Klubu zastupitelů se scházíme 
každých 14 dní. Těchto pravidelných schůzí se účastní všichni členové kandidátky Nezávislých 
včetně dalších členů výborů a komisí. Společně se zamýšlíme nad jednotlivými problémy, 
debatujeme, hledáme řešení a rozdělujeme si úkoly. Každý má prostor se k daným 
problémům vyjádřit a rodí se zde většina rozhodnutí, které se týkají chodu naší obce. 

 
V posledním listopadovém týdnu obec dokončila návrh na obecní rozpočet na rok 2016. 
Veškeré položky jsme společně konzultovali a podrobně probírali na Klubu zastupitelů. 
Debaty se týkaly převážně položek investičního charakteru a položek věnovaných kultuře, 
kterých oproti jiným letům o něco přibylo. Rozpočet jsme tvořili v souladu s volebním 
programem a byl stanoven jako vyrovnaný ve výši 5 900 000,- Kč. Vypracovaný návrh 
rozpočtu bude schvalován na prosincovém zasedání zastupitelstva, ale už teď je k nahlédnutí 
na úřední desce a na obecním webu. 



 

 

 
TJ Sokol Vonoklasy vypracovala podrobné zhodnocení letošní sezóny, které naleznete ve 
zvláštní příloze. Takže zde jen stručně : 
Letos bylo přihlášeno pouze jedno družstvo mužů do III. třídy skupiny B a v podzimní tabulce 
se umístilo na 10. místě s 15 body. 
Družstvo žen se letos přihlásilo do nové neoficiální a nezávislé soutěže probíhající ve 
středočeském kraji a v podzimní tabulce se umístilo na 6. místě se 14 body. 
Děti jsou rozděleny na starší přípravku, která je tvořena devíti registrovanými hráči z Vonoklas 
a okolí (ročník 2005-2006) a trénuje ji Jan Lehning a Tomáš Šílený a předpřípravku, na kterou 
chodí deset dětí (ročníky 2007-2010) a stará se o ně Radovan Dušátko a Petr Hájek. 
Všichni trenéři a hráči jednotlivých mužstev Vás srdečně zvou mezi sebe. Obujte kopačky a 
přijďte si s nimi zatrénovat a zahrát fotbal. 

 
 
 

 
A co nás čeká v prosinci: 
Zveme všechny malé i velké na Mikulášskou nadílku a rozsvícení Vánočního stromu v 
neděli 6. prosince na návsi. Pro děti zahraje od 16:00 divadlo 100 opic kouzelnou Zimní 
pohádku a v 18:00 na vás čeká ještě jedno zářivé překvapení. Svařené víno, teplý čaj a 
pečené kaštany jsou už samozřejmostí. 

 
Po dobu adventu bude o víkendech otevřena kaple na návsi, o jejíž výzdobu se letos opět 
postará Petr Hájek. Kaple bude otevřena také po celou dobu vánočních svátků. 

 
V sobotu 12. prosince proběhne od 18:00 – 22:00 hod v bývalém sále kulturního domu 
Adventní sezení s živou kapelou Michala Žáry + spol. Na programu budou adventní písničky 
a koledy. Vstup a pokrm zdarma, pití za lidové ceny. Na akci zve Café Kulturák s podporou 
obce. Výzva pro návštěvníky: přineste s sebou své vánoční cukroví. 

 
V lednu pro Vás připravujeme odbornou interaktivní přednášku na téma První pomoc. 
Budete si moci sami vyzkoušet na resuscitačních figurínách "Andulách" oživovací způsoby, 
zhlédnete výuková videa a dozvíte se, jak se zachovat v situacích, které mohou potkat 
každého z nás. Přednáška je vhodná pro všechny věkové kategorie a uskuteční se 
v prostorách obecního úřadu dne 17. ledna 2016 od 16 do 18 hod. 

 
Nakonec bych rád pozval všechny spoluobčany - přijďte si ve sváteční večer na Štědrý den 
zase, jako každý rok, popřát všechno hezké, zazpívat si koledy a popít svařené víno se svými 
sousedy. Doprovázet nás již tradičně bude operní pěvkyně Ludmila Kromková. 
Vánoční zpívání proběhne jako vždy u kaple na návsi 24. prosince ve 21:30 hod. 

 
Přeji Vám všem pokud možno klidný adventní čas bez stresů a hlavně voňavé, pohodové a 
příjemné vánoční svátky a nejen úspěšný, ale především zdravý nový rok 2016. 

 
Tomáš Beneš – starosta 


